

Про критерии оценки искусства

Опубликовано Мар 28, Автор [Георгий](#) Категория [_](#)

...когда зашла речь про авангардное искусство, в беседе с одним старцем – философом искусствоведам, я спросил у него, «есть ли вообще, какие-нибудь критерии оценки искусства?», спросил будучи уверенным, что не получу четкого ответа, но я слету его получил – «да есть! – изобразительность», я удивившись спросил - «а что конкретно вы понимаете под изобразительностью?», М.А. ответил - «на сколько ясно, используемые средства в произведении, передают идею автора»...

Теги: [искусствовед](#), [философ](#), [оценить фотографию](#), [оценка фотографии](#), [оценка искусства](#)

,
[критерии оценки](#)

,
[изобразительность](#)

,
[дизайнер Коськов](#)

,
[Коськов](#)

,
[авангардное искусство](#)

[Powered by EasyBlog for Joomla!](#)